

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КИРГИЗИЯ

г. Фрунзе

72 "11" 1960
Газета №

Выступают молодые...

Известной песней «Партбилет» народного артиста СССР Малдыбаева открылся 10 мая концерт молодых артистов Киргизского государственного ордена Ленина академического театра оперы и балета. Ее исполнил солист Ашматалы Тентимишев. Задушевно прозвучали также спетые им «Черное море» и «Узник».

Неразлучны весеннее пробуждение природы и расцвет радостной молодости. Неслучайно молодые танцоры и певцы во многих выступлениях исполняли произведе-

ния, посвященные прекрасному лучезарному весеннему времени года, крылатой юности. «Весенние воды» — с этим романсом Рахманинова вышла на сцену Елена Молчанова.

Словно побежал голубой говорливый ручеек, когда солистка Тукун Раимкулова исполняла вариации из балета Делиба «Ручей». Темпераментным, огненным был «Испанский танец» из балета Глазунова «Раймонда», который показали солисты Рейна Чокоева и Виктор Плиев. (КирТАГ).